
09/2012
aktuell

gültig vom 01.09. bis 30.09.2012

•  Alle Preise in Euro  •  Wenn nicht anders angegeben, brutto pro Stück inkl. MwSt.  •   Angebote nur solange Vorrat reicht  •  Druckfehler, Irrtümer und 
technische Änderungen vorbehalten  •  Es gelten unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen  •  Alle Artikel ohne Dekomaterial  •  Nicht alle Artikel auf Lager  

•  Die Lieferzeit beträgt, sofern nicht beim Angebot anders angegeben, ca. 3-5 Werktage  •  Zwischenverkauf vorbehalten  •  Reine Abholpreise

799.-

Sydney 32 CLE 9275 BL

• LED-LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 80 cm / 32"
• Full HD-Auflösung: 1.920 x 1.080 p
• LED-Hintergrundbeleuchtung
• HD-Triple Tuner
• 3D-Technologie
• EEK: A
• 4x HDMI, 2x USB, Common Interface, 
   YUV-Eingang, PC-Eingang
• B x H x T: 100,3 x 56,5 x 14 cm (mit Fuß)
• Farbe: schwarz-glänzend

Artikel-Nr.: 776 036 72

Full
HD

2x
USB

4x
HDMI

3D

Triple
Tuner

579.-

UE37EH5200

• LED-LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 94 cm / 37"
• Full HD-Auflösung: 1.920 x 1.080 p
• HD-Triple-Tuner
• LED-Hintergrundbeleuchtung
• EEK: A
• 2x HDMI, 1x USB, 1x Scart, PC-Eingang
• B x H x T: 86,7 x 57,6 x 22,8 cm (mit Fuß)
• Farbe: hochglanz-schwarz

Artikel-Nr.: 776 036 61 Full
HD

1x
Scart

1x
USB

2x
HDMI

37"

32"

Fachhandel exklusiv



2

Full
HD

2x
HDMI

1x
USB

1x
Scart

UE32EH5200

• LED-LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 80 cm / 32"
• Full HD-Auflösung: 1.920 x 1.080 p
• HD-Triple-Tuner
• Connect Share Movie
• Dolby™ Digital Plus
• 2x HDMI, 1x Scart, 1x USB
• B x H x T: 73,8 x 49,8 x 19,2 cm (mit Fuß)
• Farbe: hochglanz-schwarz

Artikel-Nr.: 776 036 28

479.-  

UE46ES8090 

• Wie UE55ES8090 jedoch
• Bildschirmdiagonale: 116 cm / 46"
• B x H x T: 103,9 x 65,4 x 21 cm (mit Fuß)

Artikel-Nr.: 776 014 88

Full
HD

3x
HDMI

800 
Hz

3x
USB

1x
Scart

3D

UE55ES8090

• LED-LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 138 cm / 55"
• Full HD-Auflösung: 1.920 x 1.080 p
• 800 Hz Clear Motion Rate
• 3D-Technologie mit 2D- zu 
 3D-Konvertierung
• HD-Triple Tuner
• Dual Core Prozessor
• Samsung Apps, Connect Share 
 Movie
• Skype™ on Samsung TV
• AllShare / Wi-Fi Direct
• 3x HDMI, 3x USB, 1x Scart
• B x H x T: 123 x 76,2 x 21 cm (mit Fuß)
• Farbe: silber

Artikel-Nr.: 776 013 75

Fachhandel exklusiv

Fachhandel exklusiv
2.099.-  

2.799.-  FB SliderX

• Fernbedienung mit Tastatur
• Die Multimediafernbedienung von SMART verknüpft 
   Funktionalität und intelligentes Design
• Mit Hilfe der „Easy Code“ Programmierung können Sie 
   bis zu 3 Endgeräte von verschiedenen Herstellern 
   zusätzlich bedienen
• Vorprogrammiert für SMART-Receiver (CX10, VX10 und 
   Zappix HD+) ist der schnelle Einstieg auch in das neue
   smartPORTAL garantiert
• Lieferumfang:
   - SliderX Fernbedienung
   - Bedienungsanleitung
   - 2x AA Batterien
   - Gerätecodetabelle

Artikel-Nr.: 706 024 02 39.95

55" oder 
46" cm

32"
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999.-
Fachhandel exklusiv

TX-L42ETS51

• LED-LCD-TV 
• Bildschirmdiagonale: 107 cm / 42"
• Full HD-Auflösung: 1.920 x 1.080 p
• Smart VIERA
• HD-Triple-Tuner
• Integriertes W-LAN
• 3D Technologie
• Energieeffizient und umweltfreundlich 
   durch Eco-Funktionen
• 4x HDMI, 3x USB, Common Interface
• B x H x T: 99,7 x 65,0 x 24,7 cm (mit Fuß)
• Farbe: titan

Artikel-Nr.: 776 008 17

Full
HD

3x
USB

4x
HDMI

3D

300 
Hz

1249.-

TX-L47ETS51

• Wie TX-L42ETS51 jedoch
• Bildschirmdiagonale: 119 cm / 47"
• B x H x T: 110,7 x 71,2 x 26,8 cm (mit Fuß)

Artikel-Nr.: 776 008 12

899.-
Fachhandel exklusiv

TX-L37ETS51

• Wie TX-L42ETS51 jedoch
• Bildschirmdiagonale: 93 cm / 37"
• B x H x T: 87,4 x 58 x 23,8 cm (mit Fuß)

Artikel-Nr.: 776 008 37

799.-
Fachhandel exklusiv

Fachhandel exklusiv

TX-L32ETS51

• Wie TX-L42ETS51 jedoch
• Bildschirmdiagonale: 80 cm / 32"
• B x H x T: 76,4 x 51,9 x 23 cm (mit Fuß)

Artikel-Nr.: 776 008 50

Installations-Zubehör:
 
• Frankfurter Pfanne 
• Aus Kunststoff
• Für Mastinstallation 

Artikel-Nr.: 
723 027 36   RMFR   rot     
723 027 39   RMFB   schwarz

RMPB   

• Bleipfanne 
• Für Mastinstallation    
• Inklusive Kabeldurchführung

Artikel-Nr.: 723 027 43 29.60

je 9.90
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SAT

• Hochwertige Offset-Parabol-Antennen Ø: 90 cm
• Schnell und problemlos zu installieren
• Reflektoren aus pulverbeschichteten Aluminium
• Halterung für das Speisesystem aus verzinktem 
   Stahlblech, kunststoffbeschichtet
• Zu den Spiegeln passen die Speisesysteme der SBX-Serie

Artikel-Nr.:
706 047 91  SAT 90A   anthrazit
706 047 92  SAT 90R   rotbraun
706 047 93  SAT 90W  weiß

SBX

• Universal-Speisesysteme SBX Serie
• Spezielle Klickbefestigung  
• UV-beständiges Wetterschutzgehäuse
• Speziell auf die Spiegel der SAT-Serie abgestimmt
• Multifeedtauglich durch kompakte Bauform
• Benötigte F-Stecker im Lieferumfang enthalten

Artikel-Nr.:
706 047 98  SBX 725 Twin LNB  

706 047 99  SBX 745 Quattro LNB  

706 048 00  SBX 785 Quad LNB

121.60

159.60

178.60

je  302.10

ZAS 40

• Dachsparrenhalter Stahl – feuerverzinkt
• TÜV-geprüft für Parabolantennen bis Ø: 1 m 
• Montage von außen direkt oder durch die 
   Konterlattung auf den Sparren
• Flexible Anpassung an den Sparrenabstand
   durch ausziehbares Teleskoprohr
• Für jede Dachneigung stufenlos einstellbar 
   (Begrenzung nur durch Abdeckblech)
• Mit Erdungsschraube, Mastabdeckkappe 
   und 6 Befestigungsschrauben 10 x 100 mm

Artikel-Nr.: 706 017 31

ZAS 41

• Wie ZAS 40 jedoch
• Für eine Parabolantenne und eine zusätzliche UKW-Antenne
• Rohrlänge: 130 cm 

Artikel-Nr.: 706 017 32

ZTS 41

• Dachsparrenhalter-Montage-Set zu ZAS 40/41
• Bestehend aus: Abdeckkragen, Alu-Abdeckblech farbig, 
 Mastkappe ZTC 08

Artikel-Nr.: 
723 033 58  rot
723 033 59  grafit

107.-

114.-

je 36.-

22 VLE 8120 WG

• LED-LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 55 cm / 21"
• Full HD-Auflösung: 1.920 x 1.080 p
• LED-Hintergrundbeleuchtung
• HD-Triple Tuner
• EEK: B
• 2x HDMI, Common Interface, PC-Eingang
• B x H x T: 52,3 x 38,0 x 16,0 cm (mit Fuß)
• Farbe: weiß-glänzend

Artikel-Nr.: 776 033 86

Hamburg 26 VLC 8100 S

• LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 66 cm / 26"
• HD ready-Auflösung: 1.366 x 768 p
• HD-Triple-Tuner
• 4x HDMI, 2x USB, Common Interface, PC-Eingang
• B x H x T: 65,9 x 48,4 x 20,6 cm (mit Fuß)
• Farbe: schwarz-glänzend

Artikel-Nr.: 776 033 35 499.-  

369.-  

Full
HD

HD
ready

2x
HDMI

4x
HDMI

Triple
Tuner

Triple
Tuner

26"

21"

Fachhandel exklusiv
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181.-

TFC

• Optische Kabel
• Fertig konfektioniert
• FC/PC

Artikel-Nr.: 
706 041 00   TFC 05     Länge: 5 m   11,95
705 041 01   TFC 10     Länge: 10 m   16,30
706 041 02   TFC 15     Länge: 15 m   19,30
706 041 04  TFC 30     Länge: 30 m 37,90  
706 041 06   TFC 50     Länge: 50 m   45,97
706 041 08   TFC 100   Länge: 100 m 112,70

TOL 32

• LNB mit optischem Ausgang
• Setzt die empfangbaren Satellitensignale 
   in digitale Lichtwellen um
• Alle 4 SAT-Ebenen werden über den optischen Ausgang 
   in einen Frequenzbereich von 950...5.450 MHz übertragen
• LNB mit einem optischen und einem F-Anschluss
• Inklusive externes Netzteil

Artikel-Nr.: 706 040 87 

TOS

• Optische Verteiler
• Erlaubt eine bis zu 32-fache Verteilung   
  
Artikel-Nr.:
706 040 95   TOS 02  2 Ausgänge
 
706 040 96   TOS 04  4 Ausgänge

706 040 97   TOS 08  8 Ausgänge 

TVC / TVQ 

• Optische Konverter
• Wandelt das optische Signal wieder in die 
 Satelliten ZF-Frequenz um
• Je nach Version können danach 2 oder 4 Receiver an 
 die Twin oder Quad Konverter angeschlossen werden

Artikel-Nr.:       
706 040 90 TVC 04 Quad Ausgänge Switch  
706 040 93 TVQ 04 Quatro Ausgänge fix  

Optisches Empfangs- und Verteilersystem. Optimal für lange 
Strecken oder Problemlösungen. 
Minimale Dämpfung: nur 0,3 dB pro km im Vergleich zu 32 dB 
per 100 m beim Koaxialkabel.

je192.40

67.40

146.70

QEW

• Erdungswinkel 
• Mit Überspannungsschutz 
• Zum Erden und zum Schutz von Multischaltern 
   oder Verstärkern 
• Inklusive Überspannungsschutzgeräten SZU 6-02 
• Bestückt mit Premium-Line F-Doppelbuchsen CFA 26-01 
   und Quickfix-Adapter CFA 4-01 

Artikel-Nr.:
723 020 10  QEW 5-10 5-fach mit ÜS  

723 020 83  QEW 9-10 9-fach mit ÜS  

39.40

68.90

BK 96

• Patchkabel 
• Bestehend aus Koaxialkabel MK96F mit 
   Kompressionsstecker DV15N 
• Für Verbindungen von Multischalter Kaskaden 

Artikel-Nr.:

706 041 55  BK 96 0030 30 cm   1,80
706 041 56  BK 96 0040 40 cm   2,10

• MULTISYSTEM QUICK, UNICABLE Multischalter
• Damit lassen sich SAT-ZF Signale eines Satelitten uneingeschränkt 
 in einer Baumstruktur übertragen
• Die Bauteile in der Anlage müssen Unicable tauglich sein, 
 Receiver müssen das UNICABLE DiSEqC Protokoll unterstützen

Artikel-Nr.:
706 040 15 DY 64 1810  
 5 Eingänge 1x 8 Teilnehmer

706 040 16 DY 64 2410  
 5 Eingänge 2x 4 Teilnehmer

723 032 65 DB 64 Unicable Durchgangsdose 
 passend zu DY 64

 

15.50
266.30
266.30

28.30
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199.95

LSX 10

• LED-Lampe
• Erweitern und verbessern Sie Ihr
   Wireless-Soundsystem i-DXS 10 Luminor
• Kabelloses LED-Licht-Lautsprechersystem (2.4 GHz)
• Eco conception: LED-Beleuchtung
• Lampen-Lebensdauer bis zu 30.000 Std.
• Musikleistung: 20 W

Artikel-Nr.: 782 000 58

Dockstation i-DXS 10 L Luminor

• Dock für iPod/iPhone mit kabellosem
   LED-Licht-Lautsprechersystem
• Geben Sie Inhalte vom iPod & iPhone wieder – mit Ladefunktion
• MP3 Musik spielen über USB, SD/MMC
• Schließen Sie Ihren MP3-Player über den AUX Eingang an
• Musikleistung: 20 W

Artikel-Nr.: 782 000 36

ohne iPod/iPhone

SBX 10

• Subwoofer
• Erweitern und verbessern Sie Ihr
   Wireless-Soundsystem i-DXS 10 Luminor
• 2.4 GHz Wireless-Subwoofer
• Langhub-Subwoofer  
• Leistungsstarker und kräftiger Klang
• Musikleistung: 100 W

Artikel-Nr.: 782 000 53 159.-
je 279.-

99.95
XL-HF201PHS / XL-HF201PHBK 

• HiFi-Stereosystem mit 100 W
• iPhone-/ iPod Docking + iPad Verbindung
   via USB, mit Ladefunktion, inkl. Stand für iPad
• Front USB und Audio Anschluss, Subwooferausgang
• Metallgehäuse+Lautsprecherschraubanschlüsse
• 2-Wege Lautsprecher mit hochwertigem Kalottenhochtöner
• CD/ CD-MP3/-WMA-Wiedergabe, RDS FM-Tuner
• Geringe Standby-Leistungsaufnahme von 0,4 W
• Inklusive Fernbedienung
• B x H x T: 21,5 x 9,6 x 33,5 cm (Gerät)
• B x H x T: 14,8 x 26,2 x 20,4 cm (pro Lautsprecher)

Artikel-Nr.:
767 004 25  PHS silber
767 004 28  PHBK schwarz

RC-EZ53

• Tragbares CD-System
• CD-Player 
 (CD-R/RW, MP3 kompatibel)
• FM/AM-Tuner
• Kassettenlaufwerk
• CD mit Programm- (20 Titel) und 
 Wiederholungswiedergabe
• Hinterleuchtetes LC-Display (Amber)
• Fernbedienung
• Synchro-Start-Aufnahmen von CD
• 1 Bit-D/A-Wandler

Artikel-Nr.: 775 000 51 74.95

Apple-Produkte sind im Lieferumfang nicht enthalten!
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299.-

99.99

90894

• FlashPen Fancy USB 2.0 16 GB
• Kleines beliebig oft beschreib- und löschbares Wechselspeichermedium
• An einer Öse am Gehäuse lässt sich ein Schlüsselring einhängen – 
 so kann der FlashPen ruckzuck zum Schlüsselanhänger um-
 funktioniert werden und ist stets griff- und einsatzbereit
• Der „Kleine mit dem großen Gehirn“ wird von den Betriebs-
 systemen Windows ME/2000/XP/Vista/7 und MacOS 9.0 oder 
 höher automatisch erkannt
• L x B x T: 6,8 x 2,0 x 0,8 cm 
• Farbe: silber

Artikel-Nr.: 787 007 53       

5040

• Großtasten-Telefon 
• Beleuchtetes und klappbares Display
• Große, beleuchtete Tasten
• Bewegungssensor – aktiviert die Beleuchtung
• Freisprechen / Lauthören
• Optische Anrufsignalisierung
• 6 Namentasten für wichtige Rufnummern
• Hörgerätekompatibel
• Regelbare Hörerlautstärke (3-stufig)
• Wahlwiederholung (letzte 5 Rufnummern)
• Farbe: anthrazit

Artikel-Nr.: 783 019 65

C610 im Set mit L410

•  Familientelefon
•  Individuelle Klingelmelodien 
 für 6 VIP-Gruppen und 
 „Ruhe vor anonymen Anrufen” 
 einstellbar
•  Nachtmodus
•  Babyphone mit Gegensprechfunktion an extern 
  (z. B. Handy) oder intern (zusätzliches Mobilteil)
•  Direktruf (Babyruf) – Wahl einer Rufnummer oder
  Drücken einer beliebigen Taste
•  Großes beleuchtetes TFT-Farb-Display, B x H: 32 x 38 mm
• Freisprech-Clip für schnurlose Telefone
•  Absolute Bewegungsfreiheit beim Telefonieren
•  Freisprechen in perfekter Klangqualität
•  Praktischer, kleiner und leichter Freisprech-Clip,
   wiegt nur ca. 30 g
•  Farbe: pianoschwarz

Artikel-Nr.: 783 003 65

AS 151 plus 

• ISDN TK-Anlage
• TK-Suite Basic Software
• Per Mausklick telefonieren
• An Termine erinnern lassen
• Über eingehende Anrufe informieren lassen
• Für Haussteuerung und -sicherung nutzbar
• Integrierte Wartemelodie für Anrufer
• Wählt automatisch den günstigsten Tarif
• Jedes anschließbare Telefon wird zum Wecker
• AGFEO Tür-Freisprech-Einrichtungen anschließbar, 
 an analogen Anschlüssen
• Außer Standard ISDN und analoge Endgeräte lassen sich 
   zwei digitale AGFEO Systemtelefone anschließen

Artikel-Nr.: 783 006 01

L410

• Freisprech-Clip für schnurlose Telefone
• Absolute Bewegungsfreiheit beim Telefonieren
• Praktisch, klein und leicht – wiegt nur ca. 30 g
• Freisprechen in perfekter Klangqualität
• Einfachste Bedienung
• Farbe: schwarz

Artikel-Nr.: 783 004 45

49.99

49.99

Setpreis

429.-

WA Sense 44 Di

• Waschautomat 6 kg, unterbaufähig
• Schleuderdrehzahlen: 1.400/1.000/800/400 U/Min. 
   oder ohne Endschleudern
• Startzeitvorwahl und Restzeitanzeige über Display
• SuperEco-Programm – bis zu 67 % Energie sparen
• Dynamic Intelligence-Technologie
• Programme: Hygiene+, Dessous, Handwäsche 
   und Schnelle Wäsche 30° C – 30-Min., Wolleschaukel, 
   Mischwäsche – nur 60 Min.
• Vollwasser-Stopp mit Haftungsgarantie
• Energieverbrauch: A-10 % – 10 % sparsamer 
 als der Grenzwert zur EEK: A
• Verbrauch: 9.800 l/204 kWh pro Jahr
• H x B x T: 85 x 60 x 56,5 cm

Artikel-Nr.: 557 026 72

EEK
A

SWK
B

+

19.99

Vollwasser-Stopp 
mit Haftungsgarantie
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EEK
A++

SWK
B

EEK
A+++

SWK
A

EEK
A++

EEK
A+

SWK
B

519.-

509.-

559.-

LAVAMAT L60468FL

• Waschautomat 6 kg, 
   nicht unterbaufähig
• Schleuderdrehzahlen:
 1.400 U/Min., abwählbar auf 
 1.200/800/400/Spülstopp
• LC-Display
• Elektronische Restlaufzeit-Anzeige und    
 Startzeitvorwahl
• Optisense-Waschsystem 
• Sonderprogramme: 20 Min. – 3 kg, Wolle/Seide, 
 Leichtbügeln, Energiesparen, Jeans, Gardinen, 
 Flecken, Vorwäsche
• Tasten: Extra Spülen, Zeitsparen 
• Verbrauch: 8.665 l/159 kWh pro Jahr
• H x B x T: 85 x 60 x 55,5 cm

Artikel-Nr.: 557 023 99

599.-

WM14Q4OL

• Waschautomat 7 kg,
 nicht unterbaufähig
• Schleuderdrehzahl: 1.400 U/Min.
• Spezialprogramme: Bunte Wäsche,  
 Hemden/Business, sportivePlus, 
 Super 15, Outdoor/Imprägnieren,  
 Schnell/Mix, Schonschleudern, 
 Wolle-Handwäsche, Fein/Seide
• Soft-Trommel – besonders 
 schonende Wäschpflege
• WaterPerfect – ressourcen-
 schonendes Wassermanagement
• Verbrauch: 8.140 l/174 kWh pro Jahr
• H x B x T: 84,3 x 59,8 x 55 cm

Artikel-Nr.: 557 026 37

ZWQ 6126 C

• Toplader 6 kg
• Schleuderdrehzahlen: 
 1.200/900/700/500 U/Min., 
   Spülstopp
• LC-Display mit Startzeitvorwahl und  
 Restlaufzeitanzeige
• Sonderprogramme: Eco, Handwäsche/ 
 Wolle, Einweichen, Gardinen, Sport  
 Intensiv, Jeans 60°C
• Tasten: Eco, Bügelquick, Extra Spülen,  
 Schleudern, Start/Pause, Startzeit-
 vorwahl, Optionen
• Optionen: Vorwäsche, Extra Kurz
• Verbrauch: 8.790 l/192 kWh pro Jahr
• H x B x T: 85 x 40 x 60 cm 
 
Artikel-Nr.: 557 025 93

WAE283LX

• Waschautomat 7 kg, unterbaufähig
• Schleuderdrehzahl: 1.400 U/Min.
• Spezialprogramme: Extra Kurz 15°, Schnell/Mix, 
   Wolle-Handwäsche, Fein/Seide
• VarioPerfect – zeit- oder energieoptimierte 
   Programme mit perfektem Waschergebnis
• Display für Programmablauf, Restzeit und 
   24 Std. Endezeitvorwahl
• Vollelektronische Einknopf-Bedienung für alle 
   Wasch- und Spezialprogramme und Temperaturen
• TouchControl-Tasten: Start/Pause mit Nachlegefunktion, 
   Bügelleicht, Spülen plus, EcoPerfect, SpeedPerfect, 
   Drehzahlabwahl/Spülstop
• Verbrauch: 10.560 l/197 kWh pro Jahr
• H x B x T: 84,8 x 60 x 59 cm

Artikel-Nr.: 557 026 50

W6443L

• Waschautomat 6 kg,
 nicht unterbaufähig
• Schleuderdrehzahlen: 
 1.400 U/Min., abwählbar auf
 1.200/1.000/800/600/400 U/Min.
• Abgestimmte Farbprogramme für
 weiße und schwarze Wäsche
• Programme: Baumwolle, 
 Synthetik, Wolle, Handwäsche, 
 Quick-Kurzprogramm 17 Min.
• LED-Display
• Startzeitvorwahl (24 Std.)
• Verbrauch: 9.860 l/150 kWh pro Jahr
• H x B x T: 85 x 60 x 60 cm

Artikel-Nr.: 557 025 08

AquaStop

AquaStop-Schlauch

AquaStop

Nur für CARAT-Händler

429.-

EEK
A+++
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WT46E3G1

• Kondenstrockner 7 kg,
 unterbaufähig
• Spezialprogramme:  
 Wolle finish, Mix, Outdoor, 
   20 Min. warm, Super 40
• Knitterschutz 120 Min. 
 am Programmende
• TouchControl-Tasten: Start/Stop, Schon, Signal,  
   Knitterschutz, Zeitvorwahl
• SoftDry-Trommelsystem – große Edelstahltrommel, 
   Mitnehmer im Softdesign
• LC-Display für Restzeitanzeige und 24 Std. Endezeitvorwahl
• LED-Anzeige für Trockenzustand und Wartungshinweise
• Vollelektronische Einknopf-Bedienung für Feuchte-
   gesteuerte-, Zeit- und Spezialprogramme
• DUO-Tronic
• Trommelinnenbeleuchtung
• Glastür mit Rahmen weiß
• Türanschlag rechts
• Metallverschlusshaken
• H x B x T: 84,2 x 59,8 x 62,5 cm

Artikel-Nr.: 557 025 30

EEK
B

EEK
C

529.-369.-

99.90

AquaStop mit
lebenslanger Garantie

EEK
A+

SWK
B

EEK
A

WM14E344U Edition

• Waschautomat 6 kg, 
 unterbaufähig
• Schleuderdrehzahl: 
 1.400 U/Min.
• Spezialprogramme: 
 sportivePlus, Super 15, 
   Wolle-Handwäsche, 
 Fein/Seide
• VarioPerfekt
• Display für Programmablauf, 
 Restzeit und 24 Std. 
   Endezeitvorwahl
• Vollelektronische Einknopf-
 Bedienung für alle Waschprogramme, 
 Temperaturen und Spezialprogramme
• TouchControl-Tasten: Start/Pause mit 
 Nachlegefunktion, Knitterschutz
• Verbrauch: 10.120 l/196 kWh pro Jahr
• H x B x T: 84,7 x 60 x 59 cm

Artikel-Nr.: 557 025 78

TA Pure 7C

• Ablufttrockner 7 kg
• 8 elektronisch gesteuerte 
 Trockenprogramme für 
 Baumwolle, Pflegeleicht, 
 Supersanft und Jeans 
 sowie 1 Lüften- und 
 5 Zeitprogramme
• Jeans-Programm für gleich-
 mäßige/schonende Trocknung 
 von Jeans und dickerem Baumwollstoff
• Supersanft-Programm für empfindlichste Textilien
• „Schonen” für empfindliche Gewebe, verlängerter 
 Knitterschutz
• Wäscheschonende Softtrommel aus Edelstahl mit 
 112 l Volumen
• Reversierende Trommel für optimale Trocknung und 
 verbesserten Knitterschutz
• H x B x T: 85,5 x 60 x 59,6 cm

Artikel-Nr.: 557 013 10

ZTH 485 C  

• Kondenstrockner 
 7 kg, unterbaufähig
• Mit Wärmepumpentechnologie
• LC-Display
• Restlaufanzeige und bis zu 20 Std. Startzeitvorwahl
• 11 vollelektronisch gesteuerte Trockenprogramme
• Zusätzliche Zeitprogramme
• Sonderprogramme: Wollpflege, Baby, Bügelquick, 
   Jeans, Mix
• Tasten: Knitterschutz
• Akustisches Signal (zuwählbar)
• Anzeige für Behälter, Sieb, Wärmetauscher
• Reversierende Edelstahltrommel 
• Energieverbrauch: A-40 % – 40 % sparsamer 
 als der Grenzwert zur EEK: A
• H x B x T: 85 x 60 x 60 cm

Artikel-Nr.: 557 025 95

Exklusivgerät

549.-

669.-
        USO1140

• Universal-Unterbausockel
• Ergonomische Höhe – ideal für   
 ein leichtes Befüllen und Entladen 
 Ihres Waschautomaten
• Orthopädisch wertvoll
• Geschlossene oder offene Front
• Max. Tragfähigkeit: 150 kg
• H x B x T: 40 x 61,5 x 52 cm

Artikel-Nr.: 557 013 73   

01/2012
1,9
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569.-

1.079.-

59.-

HND 1015 

Einbauherd-/Kochfeld-
Kombination bestehend aus:

• Einbauherd HEN235Y
 - Universal-Backofen (67 l)
 - 6 Heizarten: Unterhitze, Umluft, Vario-Kleinflächengrill,      
    Vario-Großflächengrill, Umluftgrill, Ober-/Unterhitze
 - Glattflächige Backofenwände
 - Energieverbrauch: A-10 % – 10 % sparsamer 
   als der Grenzwert zur EEK: A
 - H x B x T: 60 x 56 x 55 cm (Nischenmaße)
 - Edelstahl
• Glaskeramik-Kochfeld NXN645H14D
 - HighSpeed-Glaskeramik, dekorlos
 - 4 HighSpeed-Kochzonen, davon 1 Zweikreis-Kochzone, 
   1 mit zuschaltbarer Bräterzone
 - Restwärmeanzeige
 - B x T: 56 x 50 cm (Ausschnittmaße)
 - Edelstahlrahmen

Artikel-Nr.: 566 042 11COMPETENCE 50.3 

Einbauherd-/Kochfeld-
Kombination bestehend aus:

• Einbauherd EE3013021M
   - MaxiKlasseTM mit extra großem Garraum (74 l)
   - Glatte Innenwände aus LONGCLEAN-Emaille
   - Elektronikuhr
   - Versenkknebel
   - Leichtreinigungstür und -ausstattung
   - Antifinger Edelstahl-Beschichtung
   - Grillheizstab abklappbar
   - Beheizungsarten: separate Unterhitze, Ober-/Unterhitze, 
     Auftauen, Grillstufe 2, Grillstufe 1, Pizzastufe, Heißluft 
     mit Ringheizkörper, Heißluftgrillen
   - FlexiRunners – Backauszug (3 Paar)
   - Inklusive: OptiTray Backblech mit Backblechteiler
 - Energieverbrauch: A-20 % – 20 % sparsamer 
   als der Grenzwert zur EEK: A
   - H x B x T: 60 x 56 x 55 cm (Nischenmaße)
   - Farbe: Antifingerprint-Edelstahl
• Glaskeramik-Induktions-Kochfeld HE634250XB
   - 4 Induktions-Kochzonen, davon 1 Bräterzone
   - Power-Funktion für jede Kochzone
   - Automatische Topferkennung
   - Stop & Go Funktion
   - Öko-Timer
   - CountUp-Timer
   - Kurzzeitwecker
   - OptiHeat-Control – 3-stufige Restwärmeanzeige
   - B x T: 56 x 49 cm (Ausschnittmaße)
   - Edelstahlrahmen

Artikel-Nr.: 566 010 73

SE24M268EU

• Geschirrspüler 60 cm,
 unterbaufähig
• Fassungsvermögen: 
 12 Maßgedecke
• 4 Programme: Intensiv 70°, 
 Auto 55-65°, Eco 50°, 
 Schnell 45°
• 1 Sonderfunktion: VarioSpeed
• AquaSensor
• Startzeitvorwahl: 1-19 Std.
• Höhenverstellbarer Oberkorb mit rackMatic
• Umklappbare Tellerreihen im Unterkorb (2x)
• Elektronische Restzeit-Anzeige in Min.
• Tür mit ServoSchloss
• Verbrauch: 3.653 l/290 kWh pro Jahr
• H x B x T: 85 x 60 x 57,3 cm

Artikel-Nr.: 556 000 37

Edelstahl

HND 1015 Herdset 
nachrüstbar mit HEZ 438300

• 3-fach Teleskop-Auszug

Artikel-Nr.: 566 008 78

EEK
A+

EEK
A

EEK
A

429.-

 
50 Monate 

Herstellergarantie

Edelstahl mit Antifingerprint

FlexiRunners – Backauszug 
und OptiTray Backblech

Inklusive

Nur für CARAT-Händler
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GSI 61202 Di A+ IN

• Einbau-Geschirrspüler 60 cm, integrierbar
• Spülprogramme: Vorspülen, Steam-Programm, Eco-
 Programm 50° C, Express-Programm 45° C - 30 Min.,
 Normal Express-Programm 60° C, Sensor+ Programm
 40-70° C; Halbe Beladung
• Startzeitvorwahl: 1-24 Std. 
• Restzeitanzeige
• Beladungserkennung
• Warmwasseranschluss bis 60° C möglich
• Oberkorb höhenverstellbar und herausnehmbar
 mit 2 klappbaren Tassenablagen
• 2 umklappbare Tellersegmente im Unterkorb,
 herausnehmbarer Besteckkorb
• Ab 7 l Wasser je nach Verschmutzungsgrad im Sensorprogramm
• Verbrauch: 3.220 l/Jahr
• H x B x T: 82 x 56,5 x 59,7 cm

Artikel-Nr.: 568 037 18 519.-

Edelstahl

Edelstahl

SMI50M75EP

• Einbau-Geschirrspüler 60 cm,
 integrierbar
• 5 Programme: Intensiv 70°, Auto 45-65°,  
 Eco 50°, Schnell 45° und Vorspülen
• 1 Sonderfunktion: VarioSpeed
• Geräusch: 46 dB(A) re 1 pW
• ActiveWater Hydrauliksystem
• AquaSensor, BeladungsSensor
• Vario-Korbsystem
• Startzeitvorwahl: 1-24 Std.
• Elektronische Restzeit-Anzeige in Min.
• Verbrauch: 3.360 l/290 kWh pro Jahr
• H x B x T: 81,5 x 59,8 x 57,3 cm

Artikel-Nr.: 568 036 17

EEK
A+

EEK
A+

TWK
A

TWK
A

Glasschutz-Technik

Dampf-Technologie

559.-

je 699.-

je 439.-

RK 62358 O
  
• Kühl-/Gefrier-
 Kombination, 
 Linie OldTimer
• Nutzinhalt: 
   - Kühlraum: 229 l 
   - ****-Gefrierraum: 86 l
• Standgerät in bombierter 
 Form
• Antibakterielle Innenraum-
 Spezialbeschichtung
• Digitale Temperaturanzeige 
• Umluft-Kühlsystem 
• Alarmfunktion bei zu lange 
 geöffneter Kühlteiltür und 
 Temperaturerhöhung im 
 Gefrierteil 
• 4 Glasabstellflächen, davon 
 3 höhenverstellbar
• 1 Flaschengitter
• 1 Butter-/Käsefach mit Klappe
• 1 herausnehmbarer Eierbehälter
• 1 Flaschen- bzw. Dosenfach
• 3 herausziehbare Gefrierschubladen, 
   davon 1 zum Vorgefrieren
• 1 Türablage im Gefrierfach
• Türanschlag rechts, nicht wechselbar
• Verbrauch: 285 kWh/Jahr
• H x B x T: 188,7 x 60 x 64 cm

Artikel-Nr.:
553 038 84  RK 62358 OR (vulcano red)
553 038 85  RK 62358 OA (pearl aluminium)
553 038 86  RK 62358 OC (creme)

TP 1710-20

• Tisch-Kühlschrank, 
 unterbaufähig
• Nutzinhalt: 147 l
• GlassLine-Abstellflächen
• Verbrauch: 94 kWh/Jahr
• H x B x T: 
 85 x 60,1 x 60,8 cm

Artikel-Nr.: 553 037 18

TP 1714-20

• Wie TP 1710-20 jedoch
• Nutzinhalt: 
   - Kühlraum: 127 l
   - ****-Gefrierfach: 18 l
• Verbrauch: 147 kWh/Jahr

Artikel-Nr.: 553 037 19

EEK
A++

EEK
A+
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99.95

99.95
NN-E221M

• Solo Mikrowelle
• Max. Leistungsaufnahme: 1.100 W
• Mikrowellenleistung: 200-800 W
• 5 Leistungsstufen
• Mechanische Zeit-/Leistungswahl
• Garraum: 20 l mit Easy clean Beschichtung
• Drehteller-Ø: 25,5 cm
• B x H x T: 44,3 x 25,8 x 34 cm
• Farbe: silber

Artikel-Nr.: 563 004 03

FR 2125

• Fritteuse
• 2.100 W
• Fassungsvermögen: 2,5 l
• Gehäuse aus gebürstetem 
 Edelstahl
• Antihaftbeschichteter, 
 herausnehmbarer Frittierbehälter 
 aus Aludruckguss
• Abnehmbarer Klappdeckel mit 
   Sichtfenster und Permanentfilter
• Total-Clean-System – zur Reinigung 
   komplett zerlegbar, spülmaschinengeeignet
• Temperatur bis 190° C regelbar
• Korb-Lift-Funktion bei geschlossenem Deckel
• Überhitzungsschutz, Betriebs-/Temperaturkontrolllampe
• T x B x H: 35 x 25 x 25 cm

Artikel-Nr.: 540 002 42

Easy clean Beschichtung

KGE36CI40

• Kühl-/Gefrier-Kombination
• Nutzinhalt: 
 - Kühlraum: 211 l
 - ****-Gefrierraum: 89 l
• Innenraumausstattung mit Metall-Applikationen
• Elektronische Temperaturregelung, exakt digital ablesbar
• Getrennte Temperaturregelung für Kühl- und Gefrierraum
• Optisches und akustisches Warnsystem bei geöffneter Tür
• Urlaubsschaltung
• Dynamische Kühlung durch Innenventilator
• 4 höhenverstellbare Abstellflächen aus Sicherheitsglas, 
   davon 1 Glasplatte ausziehbar
• FlexShelf (Multifunktions-Ablage)
• 1 ChillerBox
• 1 CrisperBox – auf Rollen mit integrierter Feuchteregulierung
• LED-Beleuchtung im Kühlraum
• Super-Kühlen mit automatischer Deaktivierung
• SuperGefrieren
• LowFrost – geringere Eisbildung, schnelleres Abtauen
• 3 transparente Gefriergut-Schubladen, davon 1 BigBox
• Türanschlag rechts, wechselbar
• Verbrauch: 149 kWh/Jahr
• H x B x T: 186 x 60 x 65 cm

Artikel-Nr.: 553 037 93

EEK
A+++

Edelstahl-Türen mit Antifingerprint 
Seiten Edelstahl-Optik

899.-

VAC 200

•  Vakuumierer Premium 
• Vollautomatisches Absaugen und Versiegeln von Folienbeuteln
• Schlauchanschluss zur Vakuumerzeugung in Behältern
• Absaugleistung: 10 l/Min.
• Kontrolllampe, Kabelfach

Artikel-Nr.: 542 006 06

•  Zubehör: Rollen und Beutel

Artikel-Nr.:  
542 006 54 VRS 3060 2 Rollen à 30 x 600 cm  15,95
542 006 44 VRS 2060  2 Rollen à 20 x 600 cm 12,95
542 003 12 VRS 1560  2 Rollen à 15 x 600 cm 11,95
542 002 92 VBS 203  50 Beutel à 20 x 30 cm 15,95
542 002 94 VBS 304  50 Beutel à 30 x 40 cm 24,95

169.90
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DG 2423

• Dampfgarer
• 1.000 W
• Wassertank 1,5 l
• Kunststoffgehäuse
• Schonende, fettfreie Garmethode: 
 Vitamine und Nährstoffe bleiben 
 weitgehend erhalten
• 2 stapelbare Aufsätze, Inhalt je ca. 3,2 l
• Zusätzliche Reisschale
• Aufsätze spülmaschinengeeignet
• Wasserstandsanzeige
• Separate Einfüllöffnung, Wasser einfüllen 
 auch während des Betriebes möglich
• 60 Min. Timer, automatische Abschaltung
• Herausnehmbare Saftauffangschale

Artikel-Nr.: 540 029 47

WD1590

• Waffeleisen Geschenk-Box
• 700 W
• Mit Kreativ-Zubehör in der Geschenkbox
• Backform für Brüsseler/Belgische Waffeln 
   (L x B: 225 x 130 mm)
• Zubehör: Dosierkelle, Spritztüllen-Dekor-Set 
   für Verzierungen, Rezeptbuch
• Farbe: weiß/bunt

Artikel-Nr.: 540 032 29

29.99 

47.99 

Kreatives Waffeln-Backen dank Spritztüllen-
Dekor-Set für kreative Verzierungen.

E 18 

• Allesschneider
• Schneidgut links geführt
• Metallausführung
• Wellenschliffmesser 
 mit polierter Schneide, Ø: 17 cm
• Schnittstärkeeinstellung bis ca. 14 mm
• Sicherheits-Moment- und Dauerschalter
• Abnehmbarer Schlitten
• Schneidgut-Auffangschale
• Einbaubar
• Farbe: silber-metallic

Artikel-Nr.: 542 078 01

KP 5005

• Wie KP 5001.KH jedoch
• Ohne Kapselhalter
• Farbe: metal/grey

Artikel-Nr.: 542 031 14
Solange Vorrat reicht!

99.95

129.99

129.99

KP 5001.KH

• Nescafé dolce gusto
• Kaffee-Padmaschine
• Einzigartiges Design
• 15 bar Pumpendruck für beste Kaffeequalität
• Individuell dosierbare große Vielfalt an Kaffees und 
   Kaffeespezialitäten – für Heiß- und Kaltgetränke
• Beleuchtetes Tassenpodest durch integrierte LED´s
• Energiesparmodus mit Abschaltautomatik nach 20 Min.
• Magnetischer Kapselhalter
• Farbe: night blue

Artikel-Nr.: 542 035 58
Solange Vorrat reicht!

858161

• Ananasmesser   
• Edelstahlring zum Entfernen des harten Kerns 
• Gebogene, gezackte Klinge entfernt die Schale
• Farbe: schwarz/orange

Artikel-Nr.: 543 002 88

858166

• Apfelteiler mit Schale
• Edelstahlklingen schneiden den Apfel in 
   acht Teile und entfernt den Kern
• Apfelteile fallen in die Schale zum Servieren
• Farbe: schwarz/orange

Artikel-Nr.: 543 002 90

858136

• Eier-/Gemüseschneider
• Messerscharfe Klingen aus rostfreiem Edelstahl
• Schneidet leicht, Eier, Pilze usw.
• Farbe: schwarz/orange

Artikel-Nr.: 543 002 96

11.95

10.95

7.99

Design von Jakob Heiberg

Kapselhalter (ohne Inhalt)

Inklusive



14

BGL35MOVE

• Bodenstaubsauger
• Compressor Technology – neue innovative 
 Motortechnologie mit aerodynamischen 
 Gebläseschaufelrädern und perfekt abgestimmter 
 Luftführung im Gesamtgerät für gründliche 
 Staubaufnahme bei niedrigem Stromverbrauch
• Elektronische Saugkraftregulierung mit Drehregler
• Air Clean II Hygienefiltersystem
• Umschaltbare Rollendüse mit Metallsohle (280 mm Saugbreite)
• Hartbodendüse mit weichen Borsten (Saugbreite 300 mm)
• 2 große Heckräder, 1 Lenkrolle
• Aktionsradius: 10 m
• Robuster Gewebe-Saugschlauch in stylischem Muster

Artikel-Nr.:  
548 003 58 BGL 35Move1 aqua-pastel
548 003 68 BGL 35Move2 flamingo-red 
548 003 75 BGL 35Move3 taupe je 169.99

S 67 MPP AirSpace

• Staubsaugerbeutel 4er Pack

Artikel-Nr.: 541 002 56 9.99
23.99

12.99

44.99

Oral-B TriZone

• Aufsteckbürsten
• Passend für TriZone und oszilierend-rotierende 
   Oral-B Zahnbürsten
• Farbe: weiß

Artikel-Nr.: 
546 020 51  4er Pack

546 020 50  2er Pack

HK 25 

• Heizkissen
• Abnehmbarer und waschbarer Baumwollbezug
• 3 Temperaturstufen
• BSS-Überhitzungsschutz und Abschaltautomatik
• L x B: ca. 40 x 30 cm

Artikel-Nr.: 547 000 80

59.99 

Series 5 - 5030s

• Akku- und Netzrasierer
• 2-stufige Batterieanzeige mit Reisesicherung
• PowerDrive
• CrossHair™ Klinge
• Akkukapazität: 45 Min. 
• Mit Aufbewahrungsbeutel
• Farbe: schwarz

Artikel-Nr.: 544 009 58

52 B 

• Kombipack zu 5030s

Artikel-Nr.: 541 001 91

CCR 2 Synchro C+C

• Ersatzkartusche 2er-Pack

Artikel-Nr.: 541 002 62

Geld-zurück-Garantie 
(30 Tage ab Kauf)

Satin Hair 5 HD 510 solo

• Haartrockner
• 1.900 W
• Extra schmale Profidüse
• Je 3 Heiz- und Gebläsestufen
• Satin-Ion™ Technologie
• Farbe: schwarz

Artikel-Nr.: 546 015 35

TriZone 600 

• Elektronische Zahnbürste
• Mini-Ladeteil
• 3D pulsierende Seitenbewegung
• Professional Timer (4x 30 Sek.)
• Ladekontrollanzeige
• Enthaltene Aufsteckbürsten: 1x TriZone
• Gratis Reiseetui
• Farbe: weiß/türkis

Artikel-Nr.: 546 020 38

25.99 

199.99 

39.99 

Nur für BRAUN Premium-Händler

14.99
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PESP 400

• Edelstahlpflege-Spray
• Entfernt Staub und Schmutz
• Schützt vor Fingerabdrücken
• Hinterlässt keine Putzstreifen
• Einsatz: z. B. Reinigung und Pflege von Oberflächen
 aus Edelstahl, Chrom, Alu oder Messing,
 wie Treppengeländer, Handläufe, Türdrücker, im
 Haushalt und in Lebensmittelbetrieben
• Inhalt: 400 ml

Artikel-Nr.: 051 029 79

PMP 400

• Möbelpflege-Spray
• Für alle Holz- und Furnierarten
• Verhilft zu strahlendem Glanz
• Hält Staub länger fern
• Einsatz: z. B. Reinigung und Pflege von Echtholz,
 Furnier, Kunststoff, Leder, Kunstleder (auch zum
 Schuhe putzen geeignet)
• Inhalt: 400 ml

Artikel-Nr.: 051 029 80

PSR 500

• Scheibenreiniger-Spray
• Der Aktivschaum löst hartnäckige Verschmutzungen
• Einsatz: z. B. im Haushalt zum mühelosen
 Fensterputzen, zum Reinigen von Schaufenstern,
 Autoscheiben, Flachbildschirmen, Kunststoff und
 Metalloberflächen
• Inhalt: 500 ml

Artikel-Nr.: 051 009 80

PMFT

• Mikrofasertuch spezial 
• Superfeines High-Tech Mikrofasertuch 
 mit sehr hohem Schmutzaufnahmevermögen 
 zur Reinigung aller Lack-, Kunststoff- und 
 Glasoberflächen, sowie zum Abpolieren von 
 z.B. Politur etc.
• Bei starker Verschmutzung in der Wasch-
 maschine waschen (ohne Weichspüler)

Artikel-Nr.: 051 009 76

6.70

7.90

6.50

6.90

Reinigen und pflegen

349.99 

99.- 

Easy8 GC240/05

• Dampfbügelbrett
• Hemden bügeln leicht gemacht – 
 einzigartige Schulterpassform
• Ausgezeichnete Gleifähigkeit dank mehrschichtigem Bezug
• In einem Zug bügeln – XL-Bügelbrett
• Alles immer griffbereit – einzigartiger Aufbewahrungskorb
• Vorrichtung um Hemden aufzuhängen
• So ist das Kabel nie mehr im Weg – spezielle Kabelhalterung
• Perfekt für Dampdruckbügelstationen – XL-Bügeleisenablage
• Für mehr Sicherheit – Kinder- und Transportsicherung

Artikel-Nr.: 540 033 41

PerfectCare Silence GC9540/02

• Dampfbügelstation
• Max. 2.400 W
• Dampfdruck bis zu 6 bar
• Konstante Dampfleistung bis zu 120 g/Min.
• Dampfstoß bis zu 290 g/Min.
• Wassertank 1.500 ml, Nachfüllen jederzeit möglich
• Sicher und effektiv auf allen Stoffen – ohne Einstellung
• Farbe: weiß/gold

Artikel-Nr.: 540 033 38

Nur für autorisierte Händler

oder einmalig gegen Revers.

OptimalTemp Technologie:
         Immer die perfekte Kombination 
    aus Dampf und Temperatur.

     Entspannt und angenehm:
            Die minimale Laustärke sorgt für 
   ein ruhiges und einfaches Bügeln.
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RD 911 TS

• Radiator
• Verkürzte Aufheizzeit
• 3 Schaltstufen: AUS/1.700/2.500 W
• 11 Rippen
• Stufenloser Thermostat
• Kontrollleuchte
• Überhitzungsschutz
• Frostschutzstellung
• 4 Laufrollen
• Anschlussleitung mit Stecker ca. 1,5 m
• B x H x T: 61,0 x 62,0 x 24,5 cm
• Farbe: silber/anthrazit

Artikel-Nr.: 550 001 68 

RD 909 TS

• Wie RD 911 TS jedoch
• 3 Schaltstufen: AUS/1.400/2.000 W
• 9 Rippen
• B x H x T: 51,5 x 62,0 x 24,5 cm

Artikel-Nr.: 550 001 39 

89.50

78.50

49.90

Ohne Ölfüllung

SH 301 TLS

• Schnellheizer
• Heizleistung: 2.000 W
• Mit Axialgebläse zur Wandmontage 
   oder als Standgerät
• Tragegriff/-mulde und Kabelfach
• Thermostat, Kaltluftstufe, Frostschutz
• 5 Schaltstufen: AUS/kalt/800/1.200/2.000 W
• Kontrollleuchte
• Schutzart IP21
• H x B x T: 34 x 24 x 18,5 cm
• Farbe: blau/grau

Artikel-Nr.: 550 000 72

BS 1801 S

• Infrarot-Blockstrahler
• Quarzstrahler zur waagerechten Wandmontage
• Festanschluss
• 3 Quarzstäbe
• Schwenkwinkel 20-40°
• 4 Leistungsstufen: AUS/0,6/1,2/1,8 kW
• Schaltbar durch Zugschalter am Gerät
• VDE-Prüfzeichen
• H x B x T: 14 x 52,6 x 9,2 cm
• Farbe: silber

Artikel-Nr.: 550 007 24

Mini Cube

• Elektrisches Kaminfeuer 
• 1.500 W Heizleistung 
 (schaltbar 750 W)
• Ideal für modernes Ambiente
• Super auch für Stadtwohnungen
• Patentierter Optiflame® Holz Effekt
• Überhitzungsschutz
• B x H x T: 33 x 37 x 21 cm

Artikel-Nr.: 
550 013 33  black
550 013 34  grey
Solange Vorrat reicht

59.-

je 79.99

TSS 2003

• Terrassenstrahler
• Infrarot-Strahler auf höhenverstellbarem Stativ
• Mittig schwenkbar
• Schaltstufen: 500/1.000/2.000 W
• Anschlussspannung: 230 V AC 50 Hz
• Gewicht: 5,6 kg
• Anschlusskabel: 3 m mit Stecker
• Stativhöhe: 60-90 cm
• H x B x T: 7,5 x 86 x 7,5 cm (Strahler)

Artikel-Nr.: 550 049 53

249.99


